
実施日　令和４年８月３０日（火）発送

【調査方法】

・本学の卒業生が在籍している事業所、今年度内々定を頂いている事業所、学内合同業界研究セミナーにご参加頂いている事業所をリストアップし、

　郵送にてアンケートの依頼を行った。

問１.現在、在籍している仙台大学の卒業生数について、該当する番号について一つだけ〇をつけて下さい。

項目 １．在籍していない ２．１～５名 ３．６～９名 ４．１０名以上 ５．不明

回答数 4 22 4 13 2

割合 8.9% 48.9% 8.9% 28.9% 4.4%

問２．過去３年間仙台大学を卒業した学生を採用しましたか

項目 １．採用した ２．採用していない

回答数 33 12

割合 73.3% 26.7%

問３.過去に仙台大学の卒業生を採用した理由（問２で採用したと回答した企業のみ）

項目 １．人柄 ２．働く意欲
３．コミュニケー

　　ション能力
４．社風への適合性 ５．筆記試験の成績 ６．体力・運動能力

回答数 20 3 5 4 0 0

割合 60.6% 9.1% 15.2% 12.1% 0.0% 0.0%

項目 ７．忍耐力・精神力
８．インターンシップ

　　経験者

回答数 1 0

割合 3.0% 0.0%

.

項目 １．人柄 ２．働く意欲
３．コミュニケー

　　ション能力
４．社風への適合性 ５．筆記試験の成績 ６．体力・運動能力

回答数 4 9 13 3 0 0

割合 12.1% 27.3% 39.4% 9.1% 0.0% 0.0%

項目 ７．忍耐力・精神力
８．インターンシップ

　　経験者

回答数 4 0

割合 12.1% 0.0%

問４.卒業生は全体として貴社のニーズや期待に応えていると思われますか？（問２で採用したと回答した企業のみ）

項目 １．十分応えている
２．どちらかといえば

　　応えている
３．やや不足している ４．不足している

５．個人間のばらつき

があり何ともいえない

回答数 18 13 0 0 2

割合 54.5% 39.4% 0.0% 0.0% 6.1%

問５.卒業生の能力や意識の水準についてどう感じておられますか？（問２で採用したと回答した企業のみ）

項目
１．全体として高いと

　　感じる

２．どちらかといえば

　　高いと感じる

３．どちらかといえば

　　やや低いと感じる
４．低いと感じる

５．個人間のばらつき

があり何ともいえない

回答数 8 18 0 0 7

割合 24.2% 54.5% 0.0% 0.0% 21.2%

就職先事業所に対する大学教育の成果に関するアンケート調査結果について

第１位

送付先５９社：回答社数４５社（回答率76.3％）

第2位



問６.卒業生は以下の能力や態度を身に付けていると思われますか？（問２で採用したと回答した企業のみ）

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない わからない

3 13 12 3 0 2

9.1% 39.4% 36.4% 9.1% 0.0% 6.1%

0 1 16 8 3 5

0.0% 3.0% 48.5% 24.2% 9.1% 15.2%

1 6 21 3 1 1

3.0% 18.2% 63.6% 9.1% 3.0% 3.0%

13 18 2 0 0 0

39.4% 54.5% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0%

8 17 7 1 0 0

24.2% 51.5% 21.2% 3.0% 0.0% 0.0%

15 14 3 1 0 0

45.5% 42.4% 9.1% 3.0% 0.0% 0.0%

17 10 6 0 0 0

51.5% 30.3% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0%

問７.在学中に身に付けて欲しいこと

項目

１．大学で学んだ学問

　　分野や専門領域に

　　関する知識

２．分析的に考察する

　　力

３．新たな知識を素早

　　く身につける力
４．交渉力

５．プレゼンテーショ

　　ン能力

６．複数の活動を調整

　　する能力

回答数 5 3 11 1 4 1

割合 11.1% 6.7% 24.4% 2.2% 8.9% 2.2%

項目 ７．リーダーシップ
８．IT・DXなどのデジ

タルスキル

９．新たなアイディア

や解決策を見つけ出す

力

10．外国語で書いたり

話したりする力

回答数 9 1 10 0

割合 20.0% 2.2% 22.2% 0.0%

項目

１．大学で学んだ学問

　　分野や専門領域に

　　関する知識

２．分析的に考察する

　　力

３．新たな知識を素早

　　く身につける力
４．交渉力

５．プレゼンテーショ

　　ン能力

６．複数の活動を調整

　　する能力

回答数 2 6 4 4 5 11

割合 4.4% 13.3% 8.9% 8.9% 11.1% 24.4%

項目 ７．リーダーシップ
８．IT・DXなどのデジ

タルスキル

９．新たなアイディア

や解決策を見つけ出す

力

10．外国語で書いたり

話したりする力

回答数 3 3 7 0

割合 6.7% 6.7% 15.6% 0.0%

問８.本学学生をＤＸ人材として採用する場合、大学在学中に身に付けて欲しいスキルを一つだけ選んで下さい。

項目
１．プロジェクト

マネジメントスキル

２．新規事業の企画

力・構築力
３．IT関連の基礎知識

４．データサイエンス

の基礎知識

５．AI、ブロックチェ

ーンなどの最先進技術

の知識

６．UI／ＵＸへの知識

回答数 14 5 13 2 1 1

割合 31.1% 11.1% 28.9% 4.4% 2.2% 2.2%

項目 ７．特になし

回答数 9

割合 20.0%

２．外国語能力

第１位

第２位

３．文章力

４．ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ能力

５．決断力・実行力

６．チャレンジ精神

７．忍耐力・精神力

１．専門知識


